
VALENČNÍ STRUKTURY 

 

Jednovalenční struktury podmětové 
 
S1 – VF    Stromy (v zahradě) kvetou. 

    Rybník zamrzl. 

 

S1 – VFfáz + INF     Začíná růst tráva.     

 

S1 – VFmod + INF     Přehradě ještě nemohla zamrznout. 

 

S1 – VFcop + Adj    Můj bratr je ještě malý. 

 

 

 

Dvojvalenční struktury podmětové 
 
S1 – VF – S4      Petr konečně přinesl tu knihu.  

 

S1 – VF – S3     Matka dítěti dlouho domlouvala.  

 

S1/(S1) – VF – S2    Toho člověka jsem si ještě nevšiml. 

 

S1 – VF – S7    Ten člověk něčím hází.  
 

S1 – VF – o S4   Student usiloval o získání zápočtu.   

 

S1 – VF –  na S4    Studenti se soustředí na zadaný úkol.  
 

S1 – VF – na S6   Zaměstnanec trval na rozhovoru  

s vedoucím.  

S1 – VF –  ADV loc   Moji rodiče bydlí v Brně. 

 

S1 – VF –  ADV dir   Vlak jen projel naší stanicí.       

 

S1 – VF –  ADV mod    Naše děti se dnes chovali poněkud  

rozverně.    


